

Уральский

ТРУБНИК

13 января 2016 года № 1 [8302]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ПЕНСИОНЕРАМ – ПО 5 ТЫСЯЧ

С 13 января, то есть сегодня, первоуральские пенсионеры начнут получать выплаты в 5 тысяч рублей.

Единовременную прибавку к пенсии получат все - и гражданские, и военные, и работающие. Специально идти в пенсионный фонд и писать какие-либо заявления ради получения этой суммы не нужно - она придёт автоматически вместе с пенсийей привычным способом.

Эти деньги положены пожилым людям, проживающим только в России и являющимся постоянными получателями пенсий на территории нашей страны на 31 декабря прошлого года. По 5 тысяч рублей получат 43 миллиона человек. Данную сумму выплатят только один раз. Зато доплата не облагается подоходным налогом - для этого приняты специальные поправки в Налоговый кодекс.

Заметим, средняя страховая пенсия по старости в России сейчас 13,2 тысячи рублей. Пенсию повысят 1 февраля, как и положено, на процент реальной инфляции по итогам прошлого года. Ожидается, что её уровень составит 6,5 процента.

ГРАМОТЫ ОТ МИТРОПОЛИТА

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл вручил Почётную грамоту главе городского округа Первоуральск Николаю Козлову.

Благословленные архиерейские грамоты за усердные труды во славу православной церкви в Первоуральске были вручены в храме Петра и Павла сразу после праздничного богослужения. Высокой награды удостоились также начальник управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями ПНТЗ Александр Ханин, директор ФОК «Гагаринский» Ольга Аликина, директор МУП ПО ЖКХ Юрий Прохоров. Кроме того, памятные медали Екатеринбургской епархии получили активные прихожане и помощники храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла.

КРЕЩЕНСКИЕ КУПАНИЯ

В ночь с 18 на 19 января православные отмечают один из самых древних праздников христианской церкви – Крещение Господня.

В этот день во всех православных храмах после Божественной литургии совершается обряд Великого освящения воды. По древнему поверью, вся вода становится святой и исцеляет любые недуги. Но нельзя забывать, что крещенское купание противопоказано людям с хроническими заболеваниями. Впрочем, даже здоровым надо это делать с большой осторожностью.

В Первоуральске для крещенских купаний будут открыты, в частности, Нижнешайтанский пруд, Билимбаевский пруд и Каменный карьер – ООО «Кемпинг». МЧС России настоятельно рекомендует желающим совершение погружение в ледяную воду делать это только в специально оборудованных местах или купелях при храмах.

ПОДПИСКА – 2017

КТО НЕ УСПЕЛ ПОДПИСАТЬСЯ

Уважаемые читатели, кто не успел подписатьсь на газету «Уральский трубник» на первое полугодие 2017 года.

Подписаться на издание с почтовой доставкой на 5 месяцев можно в любом отделении связи. Что касается коллективных подписчиков, то для них цена осталась прежней – 100 рублей. Ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



СИЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР И ВОЛЯ К ПОБЕДЕ

По традиции в начале года особо отличившиеся первоуральцы будут удостоены именных стипендий главы городского округа.

Профессионалов своего дела: врачей и учителей, достигших особых успехов учащихся школ и юных спортсменов представили управления образования, культуры, физической культуры и спорта, территориального отдела здравоохранения. Все предложенные кандидатуры были рассмотрены и утверждены на специальном совете. В течение всего 2017 года стипендиаты главы будут получать денежные выплаты.

Среди них и 15-летняя спортсменка Софья Коробова, завоевавшая бронзу на Первенстве России по одному из видов единоборств, пришедших к нам из Южной Кореи – тхэквондо.

Соне было всего семь лет, когда она впервые увидела соревнования каратистов. Папа, вместе с которым ходили на состязания, в шутку спросил, хотела бы дочь заниматься этим видом спорта. К его удивлению девочка выразила большое желание. Тогда родители узнали о секции тхэквондо на Динасе и стали возить дочь на занятия. Вот как Софья вспоминает о своих первых шагах:

– С самыми маленькими начала заниматься Валентина Изосимовна Воро-

бьёва. Первые тренировки, на которых учились выполнять специальные упражнения и делать растяжку, понравились. Затем начали осваивать удары, практиковать спаренги (два борющихся спортсмена). В этом боевом искусстве активно в бою используются ноги. Тхэквондо складывается из трёх слов: «тхэ» – топтать, «кон» – кулак, «до» – искусство. Этот путь к совершенствованию означает систему духовной тренировки и технику самообороны без оружия. На соревнованиях судьи оценивают квалифицированное исполнение прыжков, блоков, ударов, выполняющихся голыми руками и ногами для поражения соперников.

Кстати, по поводу соревнований, во время которых спортсмены обычно набираются опыта и шлифуют мастерство. В них Коробова стала участвовать с 8 лет. Вначале, естественно, в городских. А особенно ей запомнились её первые Всероссийские состязания 2010 года, в которых заняла 3 место.

По словам собеседницы, минувший год был богат на события. Довелось участвовать в ряде соревнований разного уровня: городских, областных, всероссийских, где Софья неизменно станови-

лась победителем. А затем она успешно выступила на Первенстве России, которое проходило в Нальчике, завоевав бронзу в своей возрастной категории. Надо сказать, что медали даются непросто. Чтобы добиться высоких достижений, нужно было пятилетку упорно заниматься, наращивать результаты. Девушка не пропускала тренировки, посещала сборы. А кроме хорошей физической формы у неё проявился сильный характер, воля к победе. Наша героиня уверена, что даже проигрыш – это не повод опускать руки. А напротив – стимул, чтобы усиленно тренироваться и двигаться дальше.

Три года назад Софья Коробова перешла в старшую группу и стала заниматься у Валерия Воробьёва. Безусловно, от тренера во многом зависит успех спортсмена. Валерию Ивановичу удалось в полной мере раскрыть и развить способности девушки. Дома у неё хранится уже немало наград, сколько ещё к ним прибавится в ближайшее время...

Старшеклассница пока не решила, какой профессиональный путь выбрать, но уже твёрдо знает, что связывает свою жизнь со спортом. Он даёт здоровье, а при случае поможет с самозащитой.

НОВОСТИ

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ВСТРЕЧА

Глава Первоуральска Николай Козлов поблагодарил за работу председателей уличных комитетов частного сектора и поздравил с Новым годом.

Подобные рождественские встречи проходят ежегодно. По традиции участники мероприятия подводят итоги минувшего года, обсуждают реализацию совместных задач на новый период. Но главная цель – поблагодарить активистов за неравнодушное отношение к проблемам сельских территорий. Отметим, что ежемесчно в администрации города проходят оперативные совещания, на которых обсуждаются вопросы жителей частного сектора, определяются пути решения задач. Результат совместной работы – благоустройство отдаленных районов города. Николай Козлов, обращаясь к сидящим в зале, заметил:

– Совместными усилиями городских властей, депутатского корпуса и жителей мы делаем родной город более комфортным для жизни.

Председателей уличных комитетов - юбиляров, а также самых активных общественников наградил и.о. главы администрации Валерий Хорев. Поздравила председателей и руководитель общественной организации «Наследники Победы – дети войны» Алевтина Нарваткина. Украшением встречи стала замечательная концертная программа.

ЗАПУЩЕНЫ НОВЫЕ ЛИФТЫ

Новый год для жильцов Трубников, 50 стал двойным праздником.

В подъездах многоэтажки 31 декабря заработали лифты. Людмила Шестакова такому подарку нескованно рада, ведь в этом доме женщина живёт со дня сдачи в эксплуатацию. Голосовые функции, циферблат и большие кнопки – это далеко не все преимущества новых кабин. Жильцов радует также плавность хода и скорость подъёма. Молодым мамам с колясками по душе пришли внушительные габариты кабин и наличие зеркал.

В многоэтажках Первоуральска работают почти три сотни лифтов, 87 из которых отслужили четверть века и требуют капитального ремонта. В 2016 году специалисты начали реализовывать глобальный проект по замене подъёмников. В канун Нового года в эксплуатацию запустили 26 новых кабин. Ещё 60 конструкций смонтированы и ожидают запуска. Беспроводная связь в них будет налажена в срок до 17 января.

С ПРИБАВЛЕНИЕМ!

В Первоуральском перинатальном центре в новогодние каникулы родилось 55 детей.

Троє из них появились на свет в ночь на 1 января, – сообщила заведующая операционно-родовым отделением Людмила Александровна Сабанова – акушер-гинеколог высшей категории. Первый малыш 2017 года – это девочка родилась через 10 минут после боя курантов. А за время новогодних каникул, с 1 по 8 января, в Первоуральском перинатальном центре появились на свет 28 мальчиков и 27 девочек.

ПРОЕЗД НЕ ПОДОРОЖАЛ

Ездить в городском общественном транспорте первоуральцы будут по прежним расценкам.

Несмотря на то, что пассажироперевозчики подали заявку с просьбой поднять тарифы на проезд до 20 рублей, специалисты региональной энергетической комиссии не нашли оснований увеличивать плату. А доводы владельцев транспортных компаний – подорожание топлива и автозапчастей – сочли недостаточными. Поэтому первоуральцы, по крайней мере, в первой половине 2017 года будут ездить на автобусах и газелях за 18 рублей.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ПРИЁМ

Депутаты фракции партии «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе и в новом году продолжат вести еженедельный приём граждан.

Каждый четверг в местном отделении партии по адресу: ул. Вайнера, 15-а на вопросы горожан будут отвечать народные избранники.

График приёма на январь:

19 января – Алексей Аркадьевич Берсенёв, Валерий Владимирович Трескин, Марат Адисович Сафиуллин.

26 января – Галина Васильевна Селькова, Светлана Викторовна Титова, Наталья Владимировна Воробьёва.

Напомним, время приёма: с 17.00 до 18.00.

Контактные телефоны: 66-35-23, 66-35-21.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ИТОГИ ПРАЗДНИКОВ

Во время новогодних каникул все службы города работали и днём, и ночью.

В том числе коммунальщики несли вахту круглые сутки. Специалисты администрации тоже не остались в стороне. В Первоуральске работал штаб, куда в оперативном режиме поступала вся основная информация о происшествиях. Благодаря этому, в новогодние каникулы у горожан был и свет, и вода, и тепло.

Праздничные дни оказались не только морозными, но и многоснежными, а потому работники ПМУП «ПО ЖКХ» вышли на устранение последствий обильных осадков. Снегопад, который шёл едва ли не каждый день, не давал коммунальщикам возможности передохнуть. В общей сложности с городских улиц вывезли три с половиной тысячи кубометров снега. Небольшой перерыв в работе пришлось сделать лишь на период сильных холодов.

Ещё одна проблема – на дорогах образовались колеи. Но и с ними специалисты обещают справиться. На борьбу уже отправилась тяжёлая техника – это грейдеры, тракторы с железными ножами. Они расчищают, в том числе, обочины на улице Строителей, проспекте Ильича. К выходным тяжелую технику планируют перебросить в посёлки.

– Все снегоуборочные машины работали в 12-часовом режиме, собранный с дорог снег вывозился. Первыми были очищены маршруты движения общественного транспорта и так называемые гостевые и транзитный маршруты. Коммунальщики приступили к подсыпке территории автобусных остановок и очистке автомобильных дорог от колеи, – сообщил исполняющий обязанности директора ПМУП «ПО ЖКХ» Андрей Кириллов.

На дорогах города в праздники было относительно спокойно. Однако отсутствие серьёзных аварий работы сотрудникам ГИБДД не убавило. Во время новогодних каникул стражи порядка ловили нетрезвых водителей, каких оказалось немало. Нарушителей привлекли к административной ответственности, а на трёх человек завели уголовные дела – это автолюбители, севшие за руль пьяными уже не в первый раз.

Без тяжёлых происшествий оказались затяжные выходные и для полицей-



ских, которые в праздничные дни усиленно контролировали город. Зарегистрировано 43 сообщения о преступлениях, по 20 из них возбуждены уголовные дела, 18 – раскрыты по горячим следам. Среди преступлений, совершенных в Первоуральске с начала года – несколько краж, незаконный оборот наркотиков, а также бытовые конфликты и драки.

Пожалуй, самыми трудными праздниками выдались для пожарных. Первое возгорание сотрудников МЧС ожидало уже спустя полчаса после наступления Нового года. Всего же за каникулы произошло 7 пожаров, наиболее опасный в частном секторе на улице Дружбы, где загорелся жилой дом.

В целом новогодние праздники прошли относительно спокойно.

АКТУАЛЬНО

НА НОВОГОДНЕМ ПОСТУ

Зима – время вирусных и простудных заболеваний.

К сожалению, в новогодние праздники грипп, ОРВИ, вирусная кишечная инфекция продолжали гулять по городу, а масовые мероприятия только способствовали их распространению. В результате поток тяжёлых пациентов, которых доставляет Скорая помощь, увеличился. И тут только остаётся сказать спасибо, что у медиков нет каникул. Имею в виду, в частности, инфекционную больницу на Динасе. Звонок приёмного покоя там раздавался в праздничные дни и днём, и ночью. Новогоднее дежурство добросовестно нес врачи-инфекционист Садриддин Калонов, который последние шесть лет трудится в инфекционной больнице. Высококвалифицированный специалист опытный и очень внимательный в течение дня неоднократно подходит к своим

подопечным, интересуется самочувствием, измеряет давление, слушает, как работают лёгкие и сердце, назначает лечение. Это уколы, капельницы, таблетки. Надо сказать, что все необходимые препараты, а также современная исследовательская база в больнице имеются.

Новый год на работе – привычное дело для старшей медсестры Натальи Цыбиной. Наталья Юрьевна уже три десятка лет в медицине, шестнадцать из них – в инфекционном отделении. У неё два образования, кроме медицинского она освоила психологическую работу с ВИЧ-инфицированными – боксы, где они проходят лечение, также составляющая часть больницы.

Кстати, два года назад она преобразилась. Там был сделан капитальный ремонт. Заменены системы тепло и



Старшая медсестра Наталья Юрьевна Цыбина



Заведующая отделением Елена Сергеевна Чернышева

водоснабжения, сантехника, установлены пластиковые окна, появилось и новое медицинское оборудование. В результате палаты, туалетные комнаты, процедурные кабинеты, реанимационное отделение стали комфортными и современными.

Нельзя не сказать и о старшей работнице отделения Антонине Ивановне Дунаевой. Палатная медсестра поступила сюда сразу после училища в 1969 году и до сих пор на посту. Ей не раз доводилось в составе спецотряда бороться с эпидемиями, например, холеры. Подобные командировки – это своего рода проверка на прочность. Ведь всегда есть риск заразиться. Так что, по словам Антонины Ивановны, кто боится, не готов на самопожертвование, здесь не работает.

Коллектив инфекционного отделения действует, как единая сплочённая команда. Каждый качественно и надёжно выполняет свои функции – от

младших медсестёр, которые тщательно специальными средствами наводят чистоту, до опытных врачей, которые трутся по принципу взаимопомощи и взаимозаменяемости.

Более 10 лет руководит отделением врач высшей категории Елена Сергеевна Чернышева. Она не только выполняет административные функции, но и лечит больных. А, как главный инфекционист города, выезжает в другие лечебные учреждения, осматривает пациентов, консультирует коллег.

Уровень подготовки наших инфекционистов показала недавняя областная учёба, имеющая, кстати, важное международное значение. Во время мероприятия первоуральские специалисты показали на практике действия, необходимые в случае возникновения особо опасных инфекций. Их высоко оценила специальная областная комиссия.

КОНКУРС ПЕДАГОГОВ

В Образовательном центре ПНТЗ выбрали лучших преподавателей корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

Профессиональный конкурс для преподавателей и мастеров производственного обучения проходился впервые и позволил выявить перспективные и значимые направления программы дуального образования.

– Корпоративная философия Белая металлургия предполагает постоянное совершенствование и развитие. Этим ценностям следуют наши сотрудники - они регулярно повышают свою квалификацию, внедряют новые методики практикоориентированного обучения. Это повышает качество знаний и навыков наших студентов - бу-

дущих белых металлургов, - отметила руководитель направления по реализации проекта «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева.

Конкурсанты стали 15 преподавателей и мастеров производственного обучения. Члены жюри оценивали их профессионализм, результативность, а также умение мотивировать и создавать комфортные условия для самореализации студентов. На очном этапе участники презентовали собственные образовательные проекты. Были представлены работы по профориентации школьников «Техническое моделирование», по прохождению практики по

специальностям «Электромонтаж», получение мульти-скilledных навыков и сертификация этих знаний.

Победителей определили в пяти номинациях. Так, лучшим преподавателем общебазовательных дисциплин стала Екатерина Кайдуллина (дисциплина «математика»). Марина Яговцева (дисциплина «электрические машины и аппараты, электротехника, электроснабжение») победила в номинации «Лучший преподаватель специальных дисциплин и междисциплинарных курсов» (на снимке - в центре). Лучшим мастером (инструктором) производственного обучения стал Вячеслав Орлов. Юлия Трефилова (дисциплина «математика») одержала победу сразу в двух номинациях: члены жюри её отметили как лучшего классного руководителя (куратора) группы, а студенты выбрали её кандидатуру по итогам онлайн-голосования.

– Мы формируем личность будущего белого металлурга, прививаем ему основные ценности компании. От работы преподавателя зависит формирование убеждений, нравственных качеств, мировоззрения студентов, -

рассказала преподаватель математики и специальных дисциплин по образовательной программе «Будущее Белой металлургии» Юлия Трефилова. – Приятно, что ребята и члены жюри так высоко оценили нашу работу. Это дополнительная мотивация, чтобы улучшать свое искусство воспитания и обучения.

Специальными призами от членов жюри были отмечены ещё два участника. Преподаватель учебно-лабораторной группы Образовательного центра Рустам Самигуллин предложил задействовать в обучении специальную компьютерную игру. Она предполагает выполнение студентом миссий и квестов на знание производственных процессов, техники безопасности. Прохождение уровней будет соответствовать этапам, действующим в компании карьерной карты Белого металлурга. Ещё один специальный приз получила Наталья Демидова (специальности, модули и МДК технического профиля). Её тщательная методическая проработка вопросов учёта и соответствия федеральным государственным образовательным стандартам впечатлила конкурсное жюри.



ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ЗАВОДА

ГОРДОСТЬ ЗА ДИНАСТИЮ МЕТАЛЛУРГОВ

Вальцовщик стана горячего проката труб цеха № 5 Игорь Ярюкович удостоен Ордена Дружбы.

Фамилия Ярюкович на заводе известная. Отец нашего героя, Сергей Филиппович, всю жизнь проработал на Старотрубном, его портрет размещён в музее истории ПНТЗ: трубоэлектросварщику было присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. На первый взгляд всё ясно: сын пошёл по стопам отца. Однако Игорь Сергеевич категоричен: свою дорогу проторил сам. Просто быть рабочим стало и его призванием. Причём, это решение он принял самостоятельно.

Его отец всю жизнь проработал трубоэлектросварщиком в цехе № 11, а перед пенсией перешёл в 13-й - на футеровку труб. Мама же по большей части трудилась в дверадцатом трубоволочильном. Ряды Героев Социалистического Труда Сергей Филиппович Ярюкович пополнил в 1984 году. Игорь Сергеевич, тогда уже работавший на Новотрубном заводе, этот момент хорошо помнит:

– Трудиться старался ударно, выполнять и перевыполнять плановые задания, чтобы не подвести родителей. К сожалению, на наращивание отца прийти не смог, у меня была смена.

Торжество проходило в Ледовом дворце спорта. На него приехал тогда первый секретарь Свердловского обкома КПСС Борис Ельцин. Узнал, что сын Героя на заводе работает, спросил, пришёл ли я на праздник. А когда услышал, что нет, то нахмурился, мол, в такой день могли бы и отпустить. А я ду-

маю, что всё правильно было. Каждый своим делом занимался.

Игорь всегда точно знал, что станет рабочим. Пошёл в профтехучилище № 6, в седьмом цехе электромонтёром поработал. А вернувшись после армии, узнал, что в пятом цехе требуются вальцовщики. Попасть на прокат - в элиту рабочего класса в среде металлургов в ту пору было непросто. Так что парень с радостью познакомился со станом ТПУ «160», на котором трудится до сих пор.

ЦИТАТА

– Руководство завода уделяет большое внимание сохранению и развитию коллектива высококвалифицированных кадров. За последние пять лет государственные награды вручены нескольким десяткам сотрудников предприятия. Это говорит о том, что на ПНТЗ трудятся настоящие профессионалы, способные к совершению трудовых подвигов, - подчеркнул управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов, депутат Законодательного Собрания Свердловской области.

– Каждое оборудование индивидуально, с характером. Не все смогут на горячем производстве выдержать, ведь температура металла доходит до 1200 градусов. Начинал стропальщиком, потом стал подручным вальцовщика. Мои наставники Николай Семёнович Межов



и Владислав Иванович Удинцев многое научили.

Игорь Сергеевич впитывал знания, совершенствовал мастерство, проявляя трудолюбие, ответственность. К делу относился с творческим подходом и смекалкой, что, безусловно, повышало производительность. Опыт делится с новичками, воспитал немало представителей своей профессии.

Более тридцать лет на труборукатной установке «160» проработали незаметно. Горячий стаж уже выработан, оформлена пенсия, но энергичный, деятельный ветеран продолжает работать. Он привык к насыщенному ритму жизни, не в его характере сидеть дома. Кстати, жена нашего героя, Валентина Николаевна, тоже на Новотрубном трудится крановщицей в восьмом цехе. На завод пришёл и сын Дмитрий. В этой семье гордятся, что они - представители большой династии металлургов.

НОВОСТИ

ПОДПИСАНЫ КРЕДИТНЫЕ ЛИНИИ

Группа ЧТПЗ - ведущий российский производитель трубной продукции, поставщик интегрированных решений для компаний топливно-энергетического комплекса подписал кредитные линии со Сбербанком, Газпромбанком и Банком ВТБ на общую сумму до 80 миллиардов рублей. Сроки погашения кредитов составляют до семи лет.

Полученные средства будут направлены на рефинансирование текущей задолженности по синдицированному кредиту, привлечённому в 2012 году от 13 банков, что позволит досрочно вернуть государственную гаранцию по данному кредиту. Кредиты привлечены на благоприятных условиях, они позволяют оптимизировать графики выплат основного долга, а также снизить процентные расходы. За это компания выражает благодарность своим стратегическим финансовым партнёрам, ценит их поддержку и эффективное сотрудничество.

– Подписанные кредитные соглашения позволят рефинансировать синдицированный кредит, оптимизировать структуру долга по срокам погашения и снизить процентные расходы, – сказал заместитель генерального директора по финансам и экономике ПАО «ЧТПЗ» Валерий Борисов. Также он отметил, что компания выражает искреннюю признательность Правительству РФ, министерствам промышленности, экономики, финансов, а также Внешэкономбанку, которые содействовали выдаче государственной гарантии под обеспечение кредитов Группы ЧТПЗ. – Для нас особенно важно оправдать оказанное компании высокое доверие, – подчеркнул Валерий Борисов.

ЭКСКУРСИЯ ШКОЛЬНИКОВ

В Образовательном центре ПНТЗ готовят новое поколение специалистов технических специальностей.

Школьники Первоуральска смогли больше узнать о подготовке будущих белых металлургов. Сотрудники Образовательного центра организовали экскурсию для учащихся школы № 4. Ребята посетили экспериментальный цех и лабораторные комплексы, где занимаются студенты. Особое внимание уделялось общению с преподавателями и мастерами производственного обучения, которые ведут бесплатные кружки технического творчества для юных горожан.

Сегодня около 200 школьников посещают занятия в Образовательном центре по десяти дисциплинам, в том числе, «Моделирование на 3D-принтерах», «Металлообработка», «Черчение и компьютерная графика». Планируется, что в 2017 году количество учеников увеличится до 350.

– Мы работаем с подростками, которым интересно развить своё творческое и техническое мышление, логику. Здесь они получают практические знания по мехатронике, робототехнике, программированию, моделированию и другим перспективным направлениям, – рассказал специалист по системе непрерывных улучшений Образовательного центра Артём Рогозинников. – Знакомство с образовательной программой «Будущее Белой металлургии», посещение реальных производственных площадок компании и занятия в кружках помогают ученикам 5-9 девятых классов определиться с будущей профессией.

Гости из школы № 4 посетили Образовательный центр с ещё одной целью – ребята готовят номер газеты «School Press», посвященный внеклассным занятиям. Юные журналисты подробно расспрашивали преподавателей о трубном производстве, интересовались оборудованием и станками в экспериментальном цехе и лабораториях.

– Не ожидал, что внутри небольшого здания скрывается огромный цех, в котором работают настоящие станки. Мне было интересно посмотреть, как всё устроено. У нас в школе есть два кружка – по технологии и робототехнике. Было здорово посещать также занятия в этом центре, – сказал шестиклассник Иван Федотов.

Профориентационную работу специалисты Группы ЧТПЗ проводят в рамках губернаторской программы «Уральская инженерная школа». Цель проекта – готовить будущих инженеров для современных отраслей промышленности, начиная с юного возраста. Представители предприятия надеются, что в будущем ребята придут работать на завод.



ОТДЫХ

ГОРОДОК ПРОДОЛЖИТ РАДОВАТЬ

Несмотря на то, что сегодня в парке новой культуры официально закроется центральный новогодний городок, он не исчезнет, а продолжит радовать горожан до конца февраля.

Нынче ледовый городок, посвящённый 285-летию Первоуральска, оказался красивым и необычным. Традиционные остались лишь горки для детей и взрослых, ледяная чаша, лабиринт, фигуры Деда Мороза и Снегурочки. Что касается остального, то скульптуры были связаны одной юбилейной тематикой. Ледовые мастера изготовили знаковые для города символы истории и современности - герб Первоуральска, обелиск «Европа-Азия», самолёт БИ-1, инновационный культурный центр. А также использовали в своей работе персонажи Павла Бажова из сказок «Даниламастер», «Серебряное копытце». Специалистам удалось реализовать оригинальную идею - выстроить красивейшую анфиладу подсвеченных арок, которые встречают посетителей у центрального входа. Кстати, чтобы создать такое количество скульптур, панно и сооружений для игр, понадобилось 300 кубометров льда, то есть, в два раза больше, чем обычно. Успешно справившись с поставленной задачей удалось специалистам компании «Айс-проект 2000». Сильные морозы мешали строительству городка, зодчим, чтобы уложиться в сроки, пришлось работать даже ночами.

Активно участвовали в подготовке праздника и работники парка, которые создали два десятка новогодних баннеров, организовали иллюминацию аллеи любви, работу детского кафе, построили горку в мини-зоопарке, залили каток. Желающие могут прокатиться на лошадке, олене и даже верблюде - этих животных специально привезли из Новоуральска. А благодаря централизованной клубной системе, каждый день каникул был отмечен театрализованным представлением или весёлыми зимними забавами. По словам Анастасии Башкировой, начальника управления культуры, физической культуры и спорта администрации Первоуральска, праздник удалось подарить людям разного возраста. Во время новогодних каникул в центральном городке всегда было многолюдно. Причём, посетители ничего не ломали и не нарушили общественный порядок.

СПОРТ

БРОНЗА
В КОПИЛКУ ФИГУРИСТОК

На главной ледовой арене Перми команда «Уралочка» продемонстрировала синхронные отточенные движения и артистизм.

Наши спортсменки исполнили произвольную программу «Латино», в которой немало сложных и оригинальных элементов. Жаркий латиноамериканский танец принес юным спортсменкам высокий результат, который не ожидала даже тренер команды Надежда Попова. По словам наших спортсменок, бронзовые медали в этих соревнованиях для них сродни золотым. Соперниками наших «Уралочек» были фигуристки из Перми, Екатеринбурга, Ямала, Омска, Новоуральска и Красноярска - хорошо подготовленные и очень сильные синхронистки.

Серьёзной борьбе за призовые места предшествовала длительная подготовка: с августа первоуральки, буквально жили на льду: тренировки проходили по несколько часов в день в неделю. Сейчас спортсменки обсуждают недочёты, допущенные на соревнованиях, планируют подтянуть самые сложные элементы. Определенную роль в успешном выступлении сыграли и родители юных фигуристок. У нашей команды оказалась отличная группа поддержки из мам и пап.

Спортивный сезон в самом разгаре. За плечами уже крупные соревнования в Москве и Новоуральске. Ближайшие состязания за Кубок федерации Первоуральска по синхронному фигурному катанию пройдут 5 февраля в Ледовом дворце.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано
в ПАО «Первоуральская типография». г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 29.09.2016г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 30. Тираж 2900.
Цена свободная.
(*) - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКИЙ КВЕСТ

Депутаты фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе, активисты «Молодой гвардии» и совета молодёжи ПНТЗ в новогодние праздники организовали приключенческий квест, который прошли воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Mальчишки и девочки приехали на базу отдыха «Сосновый бор», чтобы провести день на природе, а попали в логово разбойников, взявших в плен Деда Мороза. Ребятам пришлось его спасать, а для этого пройти задания на семи станциях. Отгадать загадки и почувствовать себя туристом, завернувшись в спальный мешок, пройти извилистый лабиринт с завязанными глазами и угадать песню с пары - всё это оказалось под силу участникам мероприятия. Дедушка Мороз был ос-

вобождён и вручил каждому участнику «операции спасения» подарок. В дальнейшем ребята катались с горки на буликах и пили чай у костра.

- Активисты «Молодой гвардии» и совета молодёжи ПНТЗ построили 4-метровую горку, которую испытывали ребята из школы-интерната. Горка соответствует всем стандартам безопасности - сделано крепкое деревянное основание, а многометровое поле для катания позволяет насладиться процессом, - рассказал депутат фракции «Единая Россия» Станислав Ведерников.



- «Единая Россия» постоянно проводит мероприятия для ребят из социально-реабилитационного центра. Недавно приглашали их на «Весёлые старты», а в новогодние каникулы решили провести праздник на свежем воздухе.

Придумали для него новый формат. Ребятам понравилось. В новом году их ждёт немало интересных событий и праздников. Об этом мы обязательно позаботимся, - заявил депутат фракции «Единая Россия» Владислав Изотов.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

НА СТАРТЕ – ВТОРОЙ ЭТАП

В ближайшее воскресенье начинаются матчи второго этапа чемпионата России по хоккею с мячом. К концу февраля по его итогам определятся участники плей-офф.

Hо прежде давайте подведём итоги первого этапа. К последнему в 2016 году выпуску газеты хоккеисты «Уральского трубника» выиграли дома у новосибирского «Сибсельмаша» - 4:2, о чём мы сообщали в предыдущем номере. Наша команда взяла верх над «Сибсельмашем» и в повторном матче с разгромным счётом - 11:1 (у первоуральцев мячи забили Герасимов-3, Степченков, Игошин-2, Липин, Разуваев-2, Маркин, Почкинов).

Затем, уже в январе, «Уральский трубник» дважды одолел в родных стенах действующего чемпиона страны красноярский «Енисей» - 4:3 (Сидоров, Герасимов, Разуваев, Оппенлендер) и 8:4 (Усов, Герасимов-2, Сидоров-2, Орлов, Почкинов, Разуваев). По итогам этих встреч первоуральцы досрочно обеспечили себе выход в турнир восьми сильнейших команд чемпионата России!

Проходившие в сильные морозы встречи с кемеровским «Кузбассом» удались «Трубнику» значительно в меньшей степени. Растратив-

шие немало сил и эмоций в предыдущих турах первоуральцы взяли только очко: 4:7 (Игошин, Орлов, Маркин-2) и 3:3 (Черных, Почкинов-2).

Итоговая расстановка команд в группе «Восток» выглядит так: «СКА-Нефтяник» - 55 очков, «Байкал-Энергия» - 39, «Енисей» - 31, «Уральский трубник» - 23, «Кузбасс» - 18, «Сибсельмаш» - 10.

Сегодня все 12 команд Суперлиги проведут свои стартовые матчи второго этапа чемпионата России. По его итогам определятся восемь участников плей-офф.

По четыре лучших команды западного («Водник», «Волга», «Динамо», «Динамо-Казань») и восточного («СКА-Нефтяник», «Енисей», «Байкал-Энергия», «Уральский трубник») дивизионов образовали группу I. Там состоится турнир в два круга (по матчу дома и в гостях), причём, между собой встречаются только команды, выступавшие на первом этапе в разных дивизионах. По две худшие команды группы I с двумя лучшими из группы II.

Особенности формулы, при которой команды «Востока» и «Запада» играют только друг против друга, несомненно, на руку первоуральцам. Каждая победа мощных клу-



Дуэль капитанов: Андрей Кислов («Уральский трубник») против Дениса Криушенкова («Кузбасс»)

бу Хабаровска, Красноярска, Иркутска – это поражение конкурентов «Трубника». Ну, и самим остаётся не плошать... В этом случае наша команда способна добиться самого высокого достижения за последние годы.

15 января «Уральский трубник» принимает «Динамо-Казань», 18-го – московское «Динамо». После этого в чемпионате России наступит перерыв, связанный с проведением в Сандвикене чемпионата мира. Возобновятся матчи внутреннего календаря после 9 февраля.